
    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  432570كد سؤال: 

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق

 ماننـد خـود طلایـی خدمات از استفاده جهت گرامی، آموز دانش
 مسـتمر، های سنجش ارزشیابی، آزمون از بعد هوشمند های کارنامه
هــای آزمون آرشــیو هوشــمند، اشــکال رفــع دو، گزینــه الســؤ  بانــک
) کـاربری نام عنوان به( داوطلبی شمارۀ از استفاده با ،... و دو گزینه

 بـه دو گزینـه سـایت وب وارد) عبـور رمـز عنوان به( خود ملی کد و
 .شوید gozine2.ir آدرس
 هـمان شـما عبـور رمـز ،دیـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شما ،همچنین

 رو روبــــه رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشمند گوشی ۀوسیل هـب

 ریحیـتشــ پاســخ ،خــود تبلــت

 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را

  1 مرحلة ليتحصي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 اختصاصي و عمومي هاي درس

فيزيك و رياضي رشتة

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه 18  15  1  15 فارسي ادبياتزبان و 

  دقيقه 20  30  16  15  عربي زبان

  دقيقه 17  45  31  15اسلامي معارف و فرهنگ

  دقيقه 20  60  46  15  انگليسي زبان

  دقيقه 60  85  61  25  اترياضي

  دقيقه 50  105  86  20  فيزيـك

  دقيقه 25  120  106  15  شيمـي

  دقيقه 210 يي: گو پاسخ مدت  120 ها: پرسش كل تعداد
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 ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ به» فروغ، نادره، ورطه، هنگامه«معناي واژگان  -۱
  غوغا -گرفتاري -زيبا -) روشنايي2    موقعيت -گرداب -همتا بي -) پرتو1  
 شلوغي -هلاكت -نظير بي -) پرتو4  دادوفرياد -گودال -آور گفتش -) روشنايي3  
 ...............  جز بهها درست آمده است،  معني واژگان در همۀ گزينه -۲

 (پيرايه: زيور) -(نيلوفري: لاجوردي) -) (جافي: ظالم)2  (يله دادن: تكيه دادن) -(خيره: فرومانده) -) (زهي: آفرين)1  
 ها) (مكايد: حيله -(مفتاح: گشايش) -) (نمط: روش)4  (كام: دهان) -ضل: توجّه)(ف -) (فلك: آسمان)3  
 وجود دارد؟» غلط املايي«در كدام بيت  -۳

ـــند1 ـــه بكش ـــرد زمان ـــر گ ـــو اگ ـــزم ت ـــدّ ح ) س
 

ـــاز  ـــردد ب ـــان گ ـــران جه ـــته و حي ـــرگ، سرگش م
 

نيـــازي نيســـت در گنجينـــۀ شـــاهان ) عقيـــق بي2
 

رددگـــ دم آب مي  ســـكندر گـــرد عـــالم بحـــر يـــك 
 

آن بــه كــه خطــا را نگزينــي بــه صــواب» صــائب) «3
 

ــــزا مي  ــــات ج ــــن دار مكاف ــــون در اي ــــي چ بين
 

تــوان بــر سركشــان غالــب شــد از آزادگــي ) مي4
 

ــــرو را  ــــد س ــــاك باش ــــت در خ ــــا آن منزل آب ب
 

  شود؟ ديده مي» الخطي غلط املايي يا رسم«واژگان زير، چند  در ميان گروه -۴
در  گي، ذهني و انتظاعي، خداوند رزاّق، زهره زن، حمله و هجوم، عاجز و ناتوان، مبدأ و آغاز، رنگ و برازنده ا و غلغلهنم حقارت و پستي، چهره«  

 »و ترسناك
 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
 است؟» آميزي حس«آرايۀ  فاقدكدام گزينه  -۵

ــن1 ــتي بك ــي آش ــد كن ــگ چن ــل، جن ــون طف ) چ
 

ــــوي آشــــتي  كــــز جنــــگِ طفــــل زود دمــــد ب
 

 
نشـــانش ز دهـــان بي» بيـــدل«) بـــه هـــزار پـــرده 2

 

ــخني شــنيده  ام مــن كــه كســي نديــده باشــد س
 

 
ــم ديده3 ــر خروش ــون محش ــران از دور چ ــد ) حاض ان

 

ـــاز اســـت ليـــك از راه گوشـــم ديده ديـــده  انـــد ها ب
 

 
ــخ4 ــه تل ــيرين و چ ــه ش ــربت از دســت دلآرام چ ) ش

 

تــر اســت بــده اي دوســت كــه مستســقي از آن تشــنه 
 

 ي: تشنه)(مستسق 
  شده مقابل كدام گزينه درست است؟ آرايۀ نوشته -۶

) سنگ هم به حـال مـن گريـه گـر كنـد برجاسـت1
 

اجــــل دارم ام يعنــــي مــــرگ بي بــــي تــــو زنــــده 
 

 (مجاز) 

) عزتّـــي داريـــم در شـــهر جنـــون كـــز راه دور2
 

ـــه اســـتقبال مـــا از هـــر طـــرف ســـنگ مي  آيـــد ب
 

 (تلميح) 

آتــــش فــــرود آســــا بيــــايي در دل ) گــــر خليل3
 

رود بـــوي گـــل از شاخســـار شـــعله بـــالا مـــي 
 

 (تشبيه) 

ـــم خواســـت لاجـــرم4 ـــزد نخواســـت آنچـــه دل ) اي
 

ـــــرآورم  هـــــر لحظـــــه آهـــــي از دل ســـــوزان ب
 

 (تشخيص) 
  شود؟ ديده مي» مجاز«در كدام ابيات آرايۀ  -۷

الف) به اين كرشمه كه از خـاك كشـتگان گـذري
 

هــــزار نالــــه ز ســــنگ مــــزار برخيــــزد 
 

قـال نيسـت و ضميران جـاي قيل محفل روشن ب)
 

بايـد گرفـت چون صدف در پيش دريـا گـوش مي 
 

ج) شمع، بعد از كشـتن پروانـه قصـد خـود كنـد
 

ــل مي  ــان قات ــعلۀ دام ــاحق ش ــون ن ــود خ ش
 

د) ســـــر نـــــامور دور كـــــرد از تـــــنش
 

ـــــراهنش  ـــــالود پي ـــــون بي ـــــر از خ پ
 

  د -) الف4  ج -) ب3  د -) ب2  ج -) الف1  
 ترتيب آمده است؟ مۀ جملات در كدام گزينه بهاجزاي ه -۸

ــن ده1 ــه اي ــا ب ــديم ) م ــير آم ــدگي س ــر از زن روزه عم
 

ــاودان؟  ــر ج ــه عم ــرانم، ب ــن داد، حي ــون ت ــر چ خض
 

ـــــاد2 ) دوش آگهـــــي ز يـــــار ســـــفركرده داد ب
 

ـــاد  ـــاد ب ـــاد دهـــم، هرچـــه ب ـــه ب مـــن نيـــز دل ب
 

كـــرديم ) صـــورت يوســـف ناديـــده صـــفت مي3
 

ن از كـــار برفـــتچـــون بديـــديم، زبـــان ســـخ 
 

) عشـــق جـــاي عقـــل شـــد فرمـــانرواي كاينـــات4
 

ــواب  ــه خ ــد ب ــمان بين ــودگي را آس ــن آس ــد از اي بع
 

  شده در كدام گزينه متفاوت است؟ نقش دستوري واژهٔ مشخص -۹
ــت1 ــرهٔ ماس ــت تي ــلاح بخ ــي اص ــه در پ ــي ك ) كس

 

ــــــياهي  ــــــاب مي س ــــــال عق ــــــويد از پروب ش
 

ـــسآرد  ) برنمـــي2 ـــر» صـــائب«نشـــمرده  نف از جگ
 

هركـــه در انديشـــۀ روز حســـاب افتـــاده اســـت 
 

ـــــــــق3 ـــــــــان راه عش ـــــــــوق از افتادگ ) ش
 

ـــــــتاند  مي  ـــــــاس ـــــــهپر مي پ ـــــــد و ش ده
 

ـــان) 4 ـــك عارف ـــازد دل خن ـــوثر نس ـــمۀ ك را چش
 

ـــت  ـــكل اس ـــردن مش ـــيراب ك ـــدار را س ـــنۀ دي تش
 

 ۱ درس و ستایش :۱ فارسی
´ 18
پيشنهادي زمان
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 در كدام گزينه متفاوت است؟» رديف«معني  -۱۰  22
) تــا بــه افســوس بــه پايــان نــرود عمُــر عزيــز1

 

ــي  ــو م ــر ت ــب ذك ــه ش ــي هم ــررّ م ــت و مك ــد رف ش
 

ــي2 ــرت م ــه دور از نظ ــود ك ــي ب ــه مِ ــوردم ) آن ن خ
 

ــي  ــاغر م ــه س ــده ب ــه از دي ــود ك ــون دل ب ــد خ ش
 

ــي3 ــر م ــه نظ ــو ك ــر س ــه ه ــو ب ــال ت ــردم ) از خي ك
 

شـــد پـــيش چشـــمم در و ديـــوار مصـــورّ مـــي 
 

ــدي4 ــي دي ــون چــو بخفتــي همــه ليل ) چشــم مجن
 

ـــ  ـــواب ميسّ ـــرش خ ـــود اگ ـــدعّي ب ـــيم ـــد ر م ش
 

 مفهوم كدام بيت با بقيه متفاوت است؟  -۱۱
) كــــرده گهرپــــاش و درفشــــان بــــه طبيعــــت1

 

از كــــــرم ابــــــر بهــــــار و بــــــاد خــــــزان را 
 

 

ـــــان او2 ـــــرب احس ـــــا غ ـــــرق ت ـــــد ش ) رس
 

ـــــــه هـــــــر ذرّه  اي نعمـــــــت خـــــــوان او ب
 

 

ـــــرم گســـــترد3 ـــــن، خـــــوان ك ـــــان په ) چن
 

ــــــورد  ــــــاف روزي خ ــــــيمرغ در ق ــــــه س ك
 

اي) ه(قاف: نام كوهي افسان 
) آنچــــــــه تغيّــــــــر نپــــــــذيرد تــــــــويي4

 

آن كـــــه نمـــــرده اســـــت و نميـــــرد تـــــويي 
 

 
  ؟شود نميمفهوم بيت زير در كدام گزينه ديده  -۱۲

هــر آن وصــفي كــه گــويم، بــيش از آنــي
 

ـــه بي  ـــم ك ـــين دان ـــك، جانِ يق ـــاني ش ج
 

  

) كمــــــال حســــــنش از انديشــــــه بيــــــرون1
 

ز حـــــدّ عقـــــل فكـــــرت پيشـــــه بيـــــرون 
 

ــــــالي2 ــــــراناالله ) تع ــــــه آدم گشــــــت حي  ك
 

جلالــــــش را در اينجــــــا وصــــــف نتــــــوان 
 

ـــــت3 ـــــان نيس ـــــس را نش ـــــه ذات او ك ) ز كن
 

ــت  ــت، آن نيس ــن اس ــويي اي ــه گ ــزي ك ــه هرچي ك
 

) شــيريني لــب تــو چــه گــويم كــه وصــف آن4
 

ــــود  ــــكر ش ــــه رود، نيش ــــان خام ــــر زب ــــر ب گ
 

  

 ها دارد؟ كدام گزينه مفهوم متفاوتي با ساير گزينه -۱۳
ـــــ1 ـــــم كس ـــــه چش ـــــي) ب ـــــد كس ان درنياي

 

ــــــد بســــــي  كــــــه از خــــــود بزرگــــــي نماي
 

ــــرد راه2 ــــلامت نب ــــت س ــــرور داش ــــد غ ) زاه
 

رنـــــد از ره نيـــــاز بـــــه دارالسـّــــلام رفـــــت 
 

ــــرنج3 ــــد م ــــمنت گوي ــــه دش ــــي ك ــــر آن ) گ
 

ـــــنج  ـــــاد س ـــــرو ب ـــــو ب ـــــتي گ ـــــر نيس وگ
 

ـــــود4 ـــــر ب ـــــدار در س ـــــه پن ـــــي را ك ) يك
 

ــــــنود  ــــــق بش ــــــه ح ــــــز ك ــــــدار هرگ مپن
 

  زير متفاوت است؟مفهوم كدام بيت با بيت  -۱۴
ـــد ـــارت بدي ـــه چشـــم حق چـــو خـــود را ب

 

ـــد  ـــان پروري ـــه ج ـــارش ب ـــدف در كن ص
 

  

ــــت1 ــــور اس ــــه دانش ــــن آن را ك ــــع ك ) تواض
 

بـــــه دانـــــش ز تـــــو قـــــدر او برتـــــر اســـــت 
 

 

ــــز2 ــــردم عزي ــــيش م ــــوي پ ــــه ش ــــو آنگ ) ت
 

ــــز  ــــه چي ــــري ب ــــتن را نگي ــــر خويش ــــه م ك
 

 

ســـازد تواضـــع دشـــمن ديرينـــه را ) دوســـت مـــي3
 

ـــاري مـــي  نـــد جـــاروب گـــرد كينـــه راك خاكس
 

 

ــي4 ــود كن ــوي خ ــر خ ــع اگ ــو تواض ــاه ن ــون م ) چ
 

ــــا مــــي  ــــه قــــدّ دوت تــــوان گرفــــت آفــــاق را ب
 

 (دوتا: خميده) 
  كدام گزينه با بيت زير تناسب مفهومي دارد؟ -۱۵

ــــاغ و بوســــتان نيســــت ــــا را ســــرِ ب م
 

هرجــــا كــــه تــــويي تفــــرجّ آنجاســــت 
 

  

) ز آب ديــدهٔ مــا هــر طــرف روان جــويي اســت1
 

ـــين  ـــا بنش ـــيش م ـــه پ ـــرّج ب ـــر تف ـــي ز به دم
 

دل ) مــنم از بــاغ تــو چــون غنچــه بــه بــويي خــوش2
 

ــنود  ــردي خش ــه گ ــاد ب ــون ب ــو چ ــوي ت ــنم از ك م
 

) هركــــــــه را دل رازدار عشــــــــق شــــــــد3
 

ــــود؟  ــــحرا ش ــــوي ص ــــل س ــــش ماي ــــي دل ك
 

ــود4 ــاغ وج ــن از ب ــم م ــو در چش ــل روي ت ــي گ ) ب
 

ــت  ــوده اس ــاري ب ــاكي و خ ــه خاش ــد، هم ــه آي هرچ
 

  
 ) ۱۶-۲۲عیِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمة أو المفردات أو المفهوم:( 
ماوات و الأرض و جَعَل الظُّلُمات و النّور( -۱۶   : )الَحمدُ لِلهّ الَّذي خَلقَ السَّ

  دید آورد.ها و نور را پ ) حمد و سپاس برای خدایی که آسمان و زمین را خلق کرد و ظلمت۱  
  ها و روشنایی را بنهاد. ها و زمین را آفرید و تاریکی ) ستایش از آنِ خدایی است که آسمان۲  
  گویم. ها و روشنی را مقرّر داشت، سپاس می ها و زمین را آفرید و تاریکی ) خداوندی را که آسمان۳  
  کی و روشنایی را قرار داد.ها و زمین را بیافرید و تاری ) ستایش برای خداوندی است که کلّ آسمان۴  
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  »: أنظُر إلی الأشجار و أقول لنفسي مَن ذا الّذي یُخرِج منها الثّمار!« -۱۷ 3
  آوردَ!  ها بیرون می ها را از آن ) بنگر به درختان و به من بگو این چه کسی است که میوه۱  
  کند! ها خارج می را از آن  گویم این کیست که میوه بینم به خود می ) درختان را که می۲  
  آید! ای از آن درمی گویم چه میوه نگرم و به خودم می ) به درخت می۳  
  آوردَ! ها را از آن درمی گویم این کیست که میوه کنم و به خودم می ها نگاه می ) به درخت۴  
  »: هؤلاء طلاّب أذکیاء یُشارکون في المسابقات العلمیّة من مدرستنا!« -۱۸

  کنند!  زان زرنگی هستند که از مدرسۀ ما در مسابقات علمی شرکت میآمو  ) اینان دانش۱  
  کنند! مان شرکت می های علمی از مدرسه آموزان باهوش در مسابقه ) این دانش۲  
  مان مشارکت دارند! آموزان، باهوش هستند و در مسابقات علمی مدرسه ) این دانش۳  
  در مسابقۀ علمی شرکت خواهند کرد! اند که از مدرسۀ ما آموزانی زرنگ ها دانش ) این۴  
رَرِ المنُتشرِة!« -۱۹   »: ذاکَ هُوَ اللهُّ الذّي أوجَدَ اللّیل و زانهَُ بِأنجُمٍ کاَلدُّ

  شده آراست، همان خداوند است! وسیلۀ ستارگانی همچون مروارید پخش وجود آورد و آن را به ) کسی که شب را به۱  
  شوند، زینتش داد! د آورد و با ستارگانی که مانند مروارید پخش می) آن همان خدایی است که شب را پدی۲  
  ) آن همان خدایی است که شب را پدید آورد و آن را با ستارگانی مانند مرواریدهای پراکنده آراست!۳  
  دهد! شده، زینتش می وسیلۀ ستارگانی مانند مرواریدهای پخش آفریند، به ) آن خدایی که شب را می۴  
  : الخطأعیّنِ  -۲۰

  رفتند! مؤمنان علی  سوی آرامگاه امیر ها زائرانی هستند که به !: آن) أولئک الزُّوّار ذَهبوا إلی زیارة مَرقد أمیرالمؤمنین عليّ ۱  
  : پروردگار ما، این را بیهوده نیافریدی.)رَبَّنا ما خَلقَتَ هذا باطِلاً() ۲  
  فهمد! های عربی را می عجم!: او با استفاده از فرهنگ لغت، متن) هي تفهمُ النّصوص العربيّة مُستعَیناً بِالم۳  
  ) ساعَدَني هذانِ الدّليلان في كِتابة بحَثي!: این دو راهنما مرا در نوشتن پژوهشم کمک کردند!۴  
  للکلمات المعیّنة: الخطأعیّن  -۲۱

  رخَیصة ¶½ÖjIñTو غیرَ مُناسبة!  غالیة) إشتری صدیقي وسائلَ ۱  
  سَحاب ¶¾ÎjHoT، فمَن أنزلََ مِنهُ مَطرَهَ! الغَیم) وَانظرُ إلی ۲  
مسِ الَّتي ۳     شرَرة ¶¾ÎjHoTها مُستعَِرة! جَذوَت) وَانظرُ إلی الشَّ
  نجُوم ¶½joÿجمیلةٍ!  أنجمٍ ) زانَ اللهّ السّماءَ ب۴  
  ن الصّحیح حسب الواقع: عَیِّ  -۲۲

  ) الأشجار کلُُّها تعُطي الثِّمار!۲  ) أوجَد اللهّ اللَّيل للنَّوم و الراّحة!۱  
مسُ کَوکبٌ ننَتفعُ بِضوءه فيِ اللَّیل!۳   رّ مِنَ الأحجارِ الجَمیلةَِ الرخّیصة! ۴  ) الشَّ   ) الدُّ
 ۲۳-۲۶اسِبُ النَّصّ (إقرأ النَّصَّ التّالي ثمّ أجِب عَنِ الأسئِلةَِ بِما یُن:(  

ةِ! کَبرَُ الأسـدُ و « فقـدَ قدرتـَه! کان أسدٌ قويٌّ و ظالمٌ في غابةٍ و کانت الحیواناتُ تخاف منه و مِن قدرته! کان الأسد یحصلُ علی طعامه بالقوَّ
ـید و بـدأ یفَکِّـر  دیدِ! فصار غیـر قـادرٍ علـی الصَّ عف الشَّ في طریـقِ الحصـول علـی الطّعـام! فقـال لجمیـع في یوم منَ الأیاّمِ شعرَ بالمرض و الضَّ

الحیوانات! ثمّ بدأَ بأکَلِ کُلِّ حیوانٍ یأتي لمِساعَدته! في یوم من الأیاّم جاء الثّعلـبُ  مساعدةفي بیتِه و یحتاجُ إلی  سیَرقدُ الحیوانات أنهّ مریضٌ و 
بب، أجَاب  ، لکنّه مادخل بیت الأسد! لَمّا سأل الأسد عن السَّ کيُّ کثیرة دخلتْ بیتَـک و مارأَیـت أثـراً لقـدم واحـدة  أقدامالثّعلب: رأیت آثار الذَّ

  »الأسدُ مِن الثّعلب! یئِسخرجتْ من بیتک! ثمّ ترک الأسد و رجع! ف
 حسب النّصّ: الخطأعیّن  -۲۳

  ) ذکاء الثعّلب مَنَعه من دخول بیتِ الأسد!۲  ) صار الأسد عاجزاً عن الصّید بسبب کِبرَه!۱  
 ) أوجدَ الأسد الخوف بین الحیوانات بقوّته!۴  لأسد ماوجَدَ حلاًّ للحصول علی الطعّام!) إنّ ا۳  
 عیّن الصّحیح حسبَ النّصّ:  -۲۴

  ) قدَرَ الثعّلب أن یدخُلَ في بیتِ الأسد! ۱  
  ) الأسد عندما أحسّ بالمرض و الضّعف الشّدید، بدأ بأکل الحیوانات خارج بیته!۲  
 في بیته و یستریح!  ) أحبَّ الأسد أن یرقد۳  
  ) کانت آثار الأقدام الدّاخلة في بیت الأسد أکثر من الأقدام الخارجة!۴  
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 »شَعَرَ الأسد بالمرض و بدأ یفُکِّر في طریق الحصول علی الطّعام!«في هذه العبارة:  لا یوجدعیّن ما  -۲۵  44
  کیب الإضافيّ ) الترّ ۴  ) الترّکیب الوصفيّ ۳  ) الفعل المضارع۲  ) الفعل الماضي۱  
  عیّن الصّحیح في نوعیّة الکلمات و الترّاکیب: -۲۶

  »رجاءً «) یئَِسَ: فعل مضارع و متضادّه ۲  »قدَم«) أقدام: جمع مکسرّ و مفردها ۱  
 ) سیَرقدُ: فعل مستقبل للمفرد المؤنث۴ّ  »ساعِد«) مُساعدة: جمع مکسرّ و مفردها ۳  
  َ۲۷-۳۰سئِلةَِ التّالیَةِ (عَیِّنِ المنُاسِبَ لِلجَوابِ عَنِ الأ:( 
  في أیِّ عبارةٍ جاءَ الجمعُ السّالمُ للمؤنثّ؟ -۲۷

لاةِ أذهبُ مَعَ أبي إلی المسجدِ!۲  ) الأصواتُ المرُتفعةُ لیستْ مناسبةً لاِذُننِا!۱     ) أوقاتُ الصَّ
  الحاکمِ العادلِ!) مَساکینُ مدینتِنا ذهبوا إلی ۴  ) لحظاتُ زیارةِ جَدّتي في القریةِ جمیلةٌ جِدّاً!۳  
  في تعیینِ نوعِ الأفعالِ: الخطأعیّنِ  -۲۸

  ) لا تطَلبُُ العِزةَّ مِن غیرِ اللهِّ! (نهي)۲  ) التلّمیذاتُ لا یکتبَن بِسرعةٍ! (نفي)۱  
  ) سأرجعُ إلی القریةِ الاسُبوع الآتي! (مستقبل) ۴  ) انُظرا إلی تلکَ الحدیقةِ الجمیلةِ! (أمر)۳  
حیحَ  -۲۹   في إستخدامِ الأفعالِ التّالیةِ: عیّنِ الصَّ

نةِ الماضیّةِ!۱     ) ما وصلتُ إلی مدرستي في الموَعدِ المقرّرِ!۲  ) سوفَ یتکاسَلُ الطُّلاّبُ في السَّ
  ۳!   ) سَمِعتُ قصّةً جمیلةً مِن جدّتي غداً!۴  ) قلُتُ لصَِدیقي: أنا لا ینسی نصَائحَِ والدیَّ
حیحَ حسبَ القواعدِ: -۳۰   عَیّنِ الصَّ

  ) هذا الأصدقاءُ سوفَ یسُافِرونَ معاً!۲  ) خرجوا التَّلامیذُ مِنَ المدرسةِ مَساءً!۱  
  ) نحنُ أقرأ النُّصُوصَ العربیّةَ مُستعَیناً بِالمعجم!۴  ) قلتُ لصِدیقي: لا تیأسْ مِن روحِ اللهِّ!۳  

 
  ؟»شوند هاي اخروي مي هاي دنيوي اصل قرار گيرند، مانع رسيدن به هدف اگر هدف«توان فهميد  از كدام آيۀ شريفه مي -۳۱

  )و آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كوشش كند و مؤمن باشد، پاداش داده خواهد شد() 1  
  )آنچه به شما داده شده كالاي زندگي دنيا و آرايش آن است و آنچه نزد خداست بهتر و پايدارتر است() 2  
  )اي ندارند گويند: خداوندا به ما در دنيا نيكي عطا كن ولي در آخرت هيچ بهره بعضي از مردم مي() 3  
  )الحساب است اي دارند و خداوند سريع اينان از كار خود نصيب و بهره() 4  
  يك از موارد زير يافت؟ توان در كدام ها در انتخاب هدف را مي منشأ اختلاف -۳۲

  ) نوع نگاه و انديشۀ آدميان4  هاي آدميان ) نحوهٔ فعاليت3  ها ) نحوهٔ كنش و واكنش انسان2  ها ر انسان) نوع گفتار و رفتا1  
  گونه آفرينش در قرآن چگونه ياد شده است؟ تعالي است و از اين مبراّ بودن مخلوقات از آفرينش عبث، برآمده از كدام صفت خداوند باري -۳۳

  عدل -) قادر4  حق -) قادر3  حق -) حكيم2  عدل -) حكيم1  
  تواند كدام مفهوم را قرين ذهن سازد؟ بيت زير، مي -۳۴

ــنش   ــش و در بي ــي در دان ــه باش ــو ب ــل ت اي عق
 

يا آنكه بـه هـر لحظـه صـد عقـل و نظـر سـازد؟ 
 

  ها خدايي حكيم است. تك موجودات اين جهان هدفي وجود دارد، زيرا خالق آن ) در پس خلقت تك1  
  جوي اهداف اصلي است. و بيند كه در ذات خود در جست كند مي) هركس اندكي تأمل 2  
  باشند و براي زندگي ما ضروري هستند. هاي اصلي و فرعي هر دو خوب مي ) هدف3  
  تر و برتر را برگزيند. شود او هدف كامل ) هوشمندي انسان، سبب مي4  
گـويي بـه  توان براي پاسخ كدام فرمودهٔ قرآن كريم را مي» طلبي او نهايت بي«و » متنوع بودن استعدادهاي انسان«با توجه به دو ويژگي  - ۳۵

  ها برگزيد؟ آن
    )ما خلقناهما الّا بالحق() 1  
  )من كان يريد ثواب الدنّيا فعند االله ثواب الدنّيا و الآخرة() 2  
  )قل انّ صلاتي و نسكي و محياي و مماتي الله ربّ العالمين() 3  
  )لارض و ما بينهما لاعبينو ما خلقنا السمّاوات و ا() 4  
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تواند بازدارندهٔ انسان از كارهاي لهو باشد و نپرداختن به  ، توجه به كدام عبارت قرآني مياز نگاه مولي الموحدين اميرالمؤمنين علي  -۳۶ 5
  ؟ آورد چيست ارزش ره كارهاي لغو و بي

  ان كرانۀ انس طلبي بي كمال -)فعند االله ثواب الدنّيا و الآخرة() 1  
  وانگذاشتن انسان به خود -)فعند االله ثواب الدنّيا و الآخرة () 2  
  كرانۀ انسان طلبي بي كمال -)و ما خلقنا السمّاوات و الأرض و ما بينهما لاعبين() 3  
  وانگذاشتن انسان به خود -)و ما خلقنا السمّاوات و الأرض و ما بينهما لاعبين() 4  
و چه سرنوشـتي  )دهيم مي -و به هركس اراده كنيم - آن مقدار از آن را كه بخواهيم(فرمايد كه  رآن كريم ميخداوند دربارهٔ چه كساني در ق -۳۷

  زند؟ ها رقم مي براي آن
  ) اي دارند. اينان از كار خود نصيب و بهره( -)طلبد آن كس كه تنها زندگي زودگذر دنيا را مي() 1  
  ) اي دارند. اينان از كار خود نصيب و بهره( -)ا در دنيا نيكي عطا كنگويند: خداوندا به م بعضي از مردم كه مي() 2  
  ) سپس دوزخ را براي او قرار خواهيم داد تا با خواري و سرافكندگي در آن وارد شود.( -)طلبد آن كس كه تنها زندگي زودگذر دنيا را مي() 3  
  ) سپس دوزخ را براي او قرار خواهيم داد تا با خواري و سرافكندگي در آن وارد شود.( - )كن گويند: خداوندا به ما در دنيا نيكي عطا بعضي از مردم كه مي( )4  
  درستي بيان شده است؟ به» هاي اصلي و فرعي هدف«كدام گزينه در رابطۀ با  -۳۸

  انجامد كه امري مطلوب است. گيري از دنيا مي ) اصالت دادن به اهداف اصلي به كناره1  
  باشند و براي زندگي ما ضروري هستند. فرعي هر دو خوب ميهاي اصلي و  ) هدف2  
  سمت وصول به اهداف اصلي نيست. ) اصالت دادن به اهداف فرعي نافي حركت به3  
  دارد. سوي كمالات باز نمي ) دل بستن به اهداف فرعي، انسان را از رفتن به4  
  گردد؟ مي برداشت دقيق طور به مفاهيم كدام ترتيب به )بالحق الاّ خلقناهما ما و لاعبين ينهماب ما و الأرض و السمّاوات خلقنا ما و( شريفۀ آيۀ در دقت از -۳۹

  حكمت خداوند -) عبث نبودن فعل خداوند2  عبث نبودن كار خداوند -) حكمت خداوند1  
  حقِ آفرينش مختص خداست -) عبث نبودن فعل خداوند4  حقِ آفرينش مختص خداست -) حكمت خداوند3  
  ، كدام تفسير وافي ما به مقصود است؟»چون كه صد آمد نود هم پيش ماست«تبيين و تشريح مصرع در  -۴۰

  شود.) برترين هدف اصلي براي انسان هدفي است كه استعدادهاي برتر او را فراگيرد و در جايي متوقف شود كه به نيازهاي برتر آدمي پاسخ داده 1  
  توانند انسان را براي رسيدن به سعادت راهنمايي كنند. تنهايي مي هاي ديگر نيستند و به فهاي زندگي دربرگيرندهٔ هد ) برخي از هدف2  
  ها نرسد، آرامش ندارند. پذير است و تا به آن جوي اهداف پايان و بيند كه در ذات خود در جست ) هركس اندكي تأمل كند، مي3  
  كنند كه به قول معروف با يك تير چند نشان بزنند. ب مياي انتخا گونه هاي خود را به هاي زيرك و هوشمند هدف ) آدم4  
  دنبال چه اهدافي هستند؟ هاي زيرك به عنوان هدف اصلي در گرو چيست و انسان حصول انتخاب خدا به -۴۱

  تر و برتر باشد. جامع -) ارادهٔ محكم2  جنبۀ معنوي بيشتري داشته باشد. -) ارادهٔ محكم1  
  تر و برتر باشد. جامع -) عمل صالح4  ري داشته باشد.جنبۀ معنوي بيشت -) عمل صالح3  
  شده در كدام آيۀ شريفه است؟ تفكر و انديشه، لازمۀ درك مطلب بيان -۴۲

  )طلبد، آن مقدار از آن را كه بخواهيم... آن كس كه تنها زندگي زودگذر دنيا را مي() 1  
  )و مؤمن باشد، پاداش... و آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كوشش كند() 2  
  )اي ندارند گويند: خداوندا به ما در دنيا نيكي عطا كن، ولي در آخرت هيچ بهره بعضي از مردم مي() 3  
  )آنچه به شما داده شده، كالاي زندگي دنيا و آرايش آن است و آنچه نزد خداست بهتر و پايدارتر است() 4  
  توان در كدام مورد مشاهده كرد؟ گردد را مي و تمايز او از ساير موجودات باز مي هاي خاص انسان هايي كه به ويژگي تفاوت -۴۳

  كنند. سوي هدف خود حركت مي صورت غريزي به صورت طبيعي و حيوانات به ) گياهان به1  
  شوند. هاي محدودي ندارند و با رسيدن به يك هدف متوقف نمي ) حيوانات و گياهان هدف2  
  هايي است كه از طريق آن استعدادهاي خود را به كمال رساند. دنبال انتخاب هدف ن و حيوانات به) انسان برخلاف گياها 3  
  اي كه براي او در نظر گرفته شده، در حال حركت است. سوي هدف حكيمانه اي به اين جهان گام نهاده است و به شده هر موجودي بر اساس برنامۀ حساب )4  
  باشد؟ مستنبط از كدام آيۀ شريفه مي هاي عبارت زير، حاكي از پيام -۴۴

  »تعالي ضرورت انجام هر عملي را براي او رقم خواهد زد. تدبير جهان توسط باري«  
  )و ما خلقناهما اِلّا بالحق() 2  )ما خلقنا السمّاوات و الارض و ما بينهما لاعبين() 1  
  )قل اِنّ صلاتي و نسكي و محياي و مماتي الله ربّ العالمين() 4  )من كان يريد ثواب الدنّيا فعند االله ثواب الدنّيا و الآخرة() 3  
  دهد؟ كدام آيۀ شريفۀ قرآن، راه نيل به يك زندگي ثمربخش را به انسان نشان مي -۴۵

  )گويند: خداوندا به ما در دنيا نيكي عطا كن بعضي از مردم مي() 1  
  )كند و مؤمن باشد، پاداش داده خواهد شدو آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كوشش () 2  
  )دار : پروردگارا به ما در دنيا نيكي عطا كن و در آخرت نيز نيكي مرحمت فرما و ما را از عذاب آتش نگاه گويند و بعضي مي() 3  
  )كنيد؟ ا انديشه نميآنچه به شما داده شده، كالاي زندگي دنيا و آرايش آن است و آنچه نزد خداست بهتر و پايدارتر است؛ آي() 4  
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66    
46- A new series of …………… programs will start on Monday. They will be about animals and plants 

that usually live and grow in natural conditions. 
 1) lake 2) wildlife 3) jungle 4) museum 
47- Majid always wears sunglasses and a cap to …………… his face and eyes from the rays of the sun. 
 1) hurt 2) decrease 3) cut 4) protect 
48- The population of our country will …………… from 85 million to 90 million in the next ten years. 
 1) match 2) need 3) increase 4) hold 
49- She didn’t answer the question; …………… , she picked her bag and left the room. 
 1) instead 2) else 3) another 4) other 
50- There was a car crash near our hotel last night. An old man was badly injured and the doctors had 

no …………… of saving him. 
 1) work 2) use 3) help 4) hope 
51- Around 1000 grey wolves live in this ……………, although their main natural home is in the 

forests near the mountains. 
 1) earth 2) plain 3) group 4) nature 
52- After the sunset, when all its lights are on, the tower becomes the center of …………… in the 

downtown area. 
 1) attention 2) location 3) protection 4) destruction 
53- There was too much work to be done at school; so, we …………… the students into ten groups and 

gave each a definite job. 
 1) talked 2) broke 3) divided 4) chose 
54- Which item is correct? 
 “His country is now at war with some neighboring countries and his …………… leg is a souvenir 

from the battlefront.” 
 1) burned 2) changed 3) injured 4) endangered 

 Cloze Test 
All six tiger species are …(55)... , with Sumatran and South China tigers at a dying-out stage. 

Some scientists even consider the South China tiger to be “nearly died-out” because nobody has 
seen it in the wild for more than 25 years. The main reasons for their population decrease are 
hunting and their natural homes being …(56)… by humans, as they clear …(57)… to gather wood 
and make roadways and homes for people. Only about 3,890 tigers now live in the wild. 

 ■ species = گونه ■ reason = دليل ■ consider = در نظر گرفتن ■ wood = چوب 

55- 1) dangerous 2) wild 3) endangered 4) alive 
56- 1) protected 2) destroyed 3) saved 4) injured  
57- 1) animals 2) plans 3) cities 4) forests 

 Reading Comprehension 
Capri is a southern Italian island and it has problems with illegal fishing. Local politicians are 

asking the government for help. They want to make a “marine reserve” where fishermen and tourists 
cannot go. Divers harvest mussels which are very valuable and harvesting them is illegal. Divers use 
hammers and even explosives, which badly damage rocks and coral reefs. Coral reefs need many 
years to grow again. On the black market, one kilogram of mussels costs up to 
 240 dollars. The problem is that local restaurants buy them. Recently, local police stopped two illegal 
groups who harvested mussels in Capri. They sold over 7.5 kilograms of them in just a few months.  

 ■ local = محلي ■ illegal = غيرقانوني ■ cost = قيمت داشتن 
 ■ harvest = جمع كردن ■ mussel = صدف سياه  

 Reading ابتدای تا ۱ درس :۱ انگلیسی زبان
´ 20
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7 58- Which item is true about a “marine reserve”? 
 1) It’s a southern Italian island. 2) It has many problems with illegal fishing. 
 3) It’s a place that tourists cannot visit. 4) It’s a local government in Italy. 
59- The pronoun “they” at the end of the passage refers to ……………. 
 1) groups 2) mussels 3) restaurants 4) months  
60- Which item is NOT true according to the information in the passage? 
 1) Mussels are really valuable. 2) Harvesting mussels is illegal in Capri. 
 3) Coral reefs cannot grow very fast. 4) Local restaurants sell mussels to divers. 

 

  ؟نيستهاي زير درست  يك از گزينه كدام -۶۱
  ۱ (N W Z  ۲ (N Q N  ۳ (N Z Z  ۴ (  Q Q   
  عضو داشته باشد، كدام گزينه درست است؟ A ،(۳(متمم  Aعضو دارد. اگر مجموعۀ  ، پنجAمجموعۀ  -۶۲

  عضو دارد. ۸مجموعۀ مرجع حداكثر ) ۲  عضو دارد. ۸مجموعۀ مرجع حداقل ) ۱  
  توان مشخص كرد. تعداد اعضاي مجموعۀ مرجع را نمي) ۴  عضو دارد. ۸مجموعۀ مرجع فقط ) ۳  
  هاي زير اعداد صحيح بيشتري وجود دارد؟ يك از بازه دامدر ك -۶۳

  ۱ (, /  2 2 5  ۲ (( , / )3 2 5  ۳ (, / 3 1 5  ۴ ( / , 3 5 2   
n(Aباشد، آنگاه  ۳مجموعۀ اعداد طبيعي مضرب  Aو  اگر مجموعه اعداد طبيعي كمتر از هجده، مجموعۀ مرجع -۶۴ ) كدام است؟  

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۲  ۳ (۱۳  ۴ (۸  
  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -۶۵

  ها نامتناهي است. هر دو نامتناهي باشند، تفاضل آن Bو  Aاگر ) ۱  
  اهي است.ها نامتن هر دو نامتناهي باشند، اشتراك آن Bو  Aاگر ) ۲  
Aنامتناهي باشد، مجموعۀ  Bمتناهي و  Aاگر ) ۳   B .تهي است  
  ها متناهي است. نامتناهي باشد، اشتراك آن Bمتناهي و  Aاگر ) ۴  
A)دو مجموعۀ جدا از هم باشند، حاصل  Bو  Aاگر  -۶۶ B) (B A)  كدام است؟  

  ۱ (A  ۲ (B  ۳ (A B   ۴ (   
Aاگر  -۶۷ , ( , )     3 4 5  و B , ,    1 3 3 4  باشند، مجموعۀA B شامل چند عضو صحيح است؟  

  ۱ (۳  ۲ (۴  ۳ (۵  ۴ (۲  
اگر  -۶۸ A B a , b  و A B c , d   باشد، مجموعهA كدام است؟  

  ۱ ( a , b  ۲ ( a , d  ۳ ( a , b , c , d  ۴ (   
Aاگر  -۶۹ B B A   د، حاصل باش(A B ) (A B)   كدام است؟  

  ۱ (A B  ۲ (B  ۳ (A  ۴ (   
n(Aاگر  -۷۰ B)  5، n(A B)  3  وn(A B)  12  باشد، آنگاهn(B A) دام است؟ك  

  ۱ (۳  ۲ (۴  ۳ (۵  ۴ (۶  
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اگر حاصل  -۷۱  88 , m m ,      2 2 1  برابر عددn  ٔباشد، طول بازه(m , n ) 1   چقدر است؟ 3
  ۱ (۴  ۲ (۸  ۳ (۶  ۴ (۳  
Aاگر  -۷۲ B  وB C  باشد، حاصل(A C) (B A) (C B)    كدام است؟  

  ۱ (A  ۲ (C A  ۳ (B C  ۴ (B  
Aمجموعۀ مرجع و  Uاگر  -۷۳ U  باشد، متمم مجموعۀA (A A ) (A A ) A        كدام است؟  

  ۱ (A  ۲ (A  ۳ (U  ۴ (   
  كدام را ندارند. چند نفر در اين مهماني فقط كلاه دارند؟ نفر هيچ ۱۰نفر عصا دارند و  ۴۰نفر كلاه و  ۳۰نفري،  ۶۰در يك مهماني  -۷۴

  ۱ (۱۰  ۲ (۸  ۳ (۱۲  ۴ (۱۴  
Aمتناهي و  Bنامتناهي و مجموعۀ  Aاگر مجموعۀ  -۷۵ C هـاي  باشد، در مورد مجموعهD B (A C)    وE A (B C)    كـدام

  گزينه درست است؟
  ۱ (D  وE ۲  متناهي (D  وE ۳  نامتناهي (D  متناهي وE ۴  نامتناهي (D  نامتناهي وE متناهي  
,عضوي از بازهٔ  ،k3اگر  -۷۶ k   3 2   چقدر با هم اختلاف دارند؟ kباشد، آنگاه بيشترين و كمترين مقدار  5

  ۱ (۶  ۲ (۷  ۳ (۸  ۴ (۹  
اگر  -۷۷ U , , , , 1 2 3 10  مجموعۀ مرجع و A , , , , , 3 4 5 6 8 Bوجود دارد كه  Bباشد، چند مجموعه مانند  10 A B  د؟باش  

  ۱ (۴  ۲ (۱۶  ۳ (۴۸  ۴ (۵۶  
A)اگر  -۷۸ B) (B C) (C A)       باشد، حاصل(A C) (B A)  كدام است؟  

  ۱ (A B  ۲ (B C  ۳ (A B C   ۴ (   
  باشند؟ Mواحد از نقطۀ  ۵/۳وجود دارد كه به فاصلۀ  قرار دارد. چند نقطه روي خط  واحد از خط  ۳ۀ به فاصل Mنقطۀ  -۷۹

  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
ABو قطر  Oاي به مركز  مطابق شكل، دايره -۸۰  روي دايره وجود دارد  مفروض است. چند نقطه 10

  واحد باشد؟ ۶به فاصلۀ  ABكه از قطر 
  صفر) ۱  
  ۲ (۲  
  ۳ (۳  
  ۴ (۴  
MNخط  پاره -۸۱  xبرابر  Mاش از  اي در صفحه موجود نباشد كه فاصله در صفحه مفروض است. اگر هيچ نقطه 40 3 برابر  Nاش از  و فاصله 1

x 6   تواند باشد؟ كدام گزينه مي xباشد، آنگاه  5
  ۱ (۵/۴  ۲ (۵/۵  ۳ (۳  ۴ (۴  
xمطابق شكل باشد، مقدار  xOyنيمساز زاويۀ  Ozخط  با توجه به ويژگي نيمساز يك زاويه، اگر نيم -۸۲ y كدام است؟  

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (3
2   

  ۴ (2
3   
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  هاي بيشتري هستيم؟ هاي زير، نيازمند ترسيم كمان يك از شكل هايي كه در كتاب درسي بيان شده است، براي رسم كدام روش  با توجه به -۸۳ 9
  زاويهرسم نيمساز يك ) ۲  اي روي آن رسم خط عمود بر يك خط از نقطه) ۱  
  اي خارج آن رسم خط موازي يك خط از نقطه) ۴  اي خارج آن رسم خط عمود بر يك خط از نقطه) ۳  
از اين دايـره را در نظـر  PQكنيم. قطر دلخواه  اي رسم مي دايره ۵/۷و شعاع  MNوسط  Oمفروض است. به مركز  ۱۵به طول  MNخط  پاره -۸۴

  كدام است؟ MPNQگيريم. چهارضلعي  مي
  ۵/۷و  ۱۵لوزي به قطرهاي ) ۴  ۱۵الاضلاع به ضلع  متوازي) ۳  ۱۵مستطيلي به قطر ) ۲  ۵/۷به ضلع  مربع) ۱  
  كدام است؟ ADخط  كند. طول پاره قطع مي Dرا در نقطۀ  ACشكل زير، عمودمنصف وتر، امتداد ضلع  ۀالزاوي در مثلث قائم -۸۵

  ۱ (۹  

  ۲ (۵/۹  

  ۳ (۱۰  

  ۴ (۵/۱۰  

  

هاي زير بيشترين ارتباط معنايي  يك از گزينه اين گزاره با كدام» هاي فيزيكي بايد توسط آزمايش مورد آزمون قرار گيرند. مدل و نظريه« -۸۶
  را دارد؟

  ها است. ها و فناوري ها و شالودهٔ تمامي مهندسي ترين دانش علم فيزيك از بنيادي) ۱  
  كند. هاي خاصي پيدا مي ن طبيعت الگوها و نظمهاي گوناگو علم فيزيك براي پديده) ۲  
  فيزيك علمي تجربي است.) ۳  
  ورزي دارد. فيزيك دانشي نظري بوده و فقط ريشه در تفكر و انديشه) ۴  
از سازي حركت اين زيردريايي،  يك زيردريايي كه مطابق شكل درون آب قرار دارد، با تندي ثابت به سمت جلو در حال حركت است. در مدل -۸۷

  پوشي كرد؟ توان چشم هاي زير مي يك از گزينه كدام
  نيروي پيشران) ۱  
  وزن زيردريايي) ۲  
  كند. نيرويي كه آب به زيردريايي در جهت بالا وارد مي) ۳  
  نظر كردن نيست. صرف كدام قابل هيچ) ۴  
  يك از موارد زير است؟ اي در كدام هاي برداري و نرده تكميّ تفاوت -۸۸

  ها استفاده از يكا براي بيان آن) ۲    ها از عدد براي بيان آناستفاده ) ۱  
  ها استفاده از يكا و جهت براي بيان آن) ۴  ها استفاده از جهت براي بيان آن) ۳  
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  هاي ديگر است؟ هاي اصلي كمتر از گزينه تكميّ در كدام گزينه، تعداد -۸۹  1010
  ماده، دما و طول مسافت، وزن، مقدار) ۱  
  زمان، جرم، نيرو، مقدار ماده و شدت روشنايي) ۲  
  جريان الكتريكي، شدت روشنايي، فشار، انرژي و سرعت) ۳  
  فشار، جريان الكتريكي، شتاب، طول و زمان) ۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -۹۰

  گويند. ت فيزيكي ميميّك چيزي كه بتوان آن را اندازه گرفت،الف) در علم فيزيك به هر  
  اي هستند. هاي اصلي نرده تكميّ ب) همۀ  

kgفشار  SIج) يكاي   
ms2 .است  

  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  سه گزارهٔ زير، هريك تعريفي از يكاي طول (متر) هستند. -۹۱

  ايريديوم، وقتي كه دماي ميله صفر درجۀ سلسيوس است. -يناي از جنس پلات شده در نزديك دو سر ميله الف) فاصلۀ بين دو خط نازك حك  

1زمان  ب) مسافتي كه نور در مدت  
  كند. ثانيه در خلأ طي مي 299792458

  ميليونيم فاصلۀ استوا تا قطب شمال ج) يك ده  
  كند؟ ك متر را به درستي بيان ميتعريف ي در موردترتيب از راست به چپ، اولين، دومين و آخرين توافق  كدام گزينه به  
  ب -الف -ج) ۴  الف -ب -ج) ۳  ج -الف -ب) ۲  ج -ب -الف) ۱  
  تندي متوسط درست است؟ در موردهاي زير  يك از گزينه كدام -۹۲

  است.اي  تي اصلي و نردهكميّ )۴  اي است. تي فرعي و نردهكميّ )۳  تي اصلي و برداري است.كميّ )۲  تي فرعي و برداري است.كميّ )۱  
  گيري كدام وسيله با بقيه متفاوت است؟ اند. دقت اندازه به وسيلۀ چهار دستگاه رقمي (ديجيتال) اعداد زير گزارش شده -۹۳

  ۱ (m120  ۲ (/ cm9 1  ۳ (/ dm2 82  ۴ (/ m0 012   
ي كـه طور بهمتر جيوه از يكاهاي فرعي فشار هستند؛  متر جيوه و ميلي است. سانتي kPa30كيلومتري از سطح زمين  ۹در ارتفاع فشار هوا  -۹۴

mmHg cmHg 11 cmHgو  10 Pa1   متر جيوه است؟ است. فشار هوا در اين نقطه تقريباً چند ميلي 1360
  ۱ (/  74 08 10  ۲ (/  64 08 10  ۳ (/220 5  ۴ (/0 22   
iيكاي  -۹۵ jkg m s   به ازايi i jو  1 j iگيري نيرو و به ازاي  ، يكاي اندازه1 i jو  2 j گيـري انـرژي اسـت. نسـبت  يكاي اندازه 2

i j
i j



1 1
2 2

  كدام است؟ 

  ۱ (1
2  ۲ ( 1

2  ۳ (۱  ۴ (۱-  

/ترتيب برابر  به L2و  L1اگر دو طول  -۹۶ m 42 5 /و  10 dm2 Lباشد، حاصل  1 L1   چند نانومتر است؟ 2
  ۱ (/  74 6 10  ۲ (/  84 6 10  ۳ (/  72 35 10  ۴ (/  82 35 10   

Jاگر  -۹۷ cala
kg C kg C


   

Jو  20 Jb
kg C g C


   

bباشد، نسبت  10
a

(كالري) يكي از يكاهاي فرعـي انـرژي اسـت و  calكدام است؟ ( 

cal / J1 4   است.) 2
  ۱ (/  32 1 10  ۲ (/2 1  ۳ (/  34 2 10  ۴ (/4 2  
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/فاصلۀ يك ماهوارهٔ مخابراتي از سطح زمين  -۹۸ 11 km 43 6 ينـه اسـت؟ برابـر كـدام گز (AU)است. اين فاصله برحسب يكـاي نجـومي  10
( AU / m)  111 1 5 10   

  ۱ (/  72 4 10  ۲ (/  42 4 10  ۳ (/  75 4 10  ۴ (/  45 4 10   
شده است. كـدام گزينـه نتيجـۀ ايـن گيري شده و اعداد زير برحسب كيلومتر بر ساعت گزارش  نفر اندازه ۱۰تندي يك وسيلۀ نقليه توسط  -۹۹

  دهد؟ درستي نشان مي گيري را برحسب كيلومتر بر ساعت، به اندازه
», , , , , , , , ,123 121 119 121 105 123 120 120 123 119«  

  ۱ (۴/۱۱۹  ۲ (۱۲۰  ۳ (۱۲۱  ۴ (۱۲۳  
  متر مكعب است؟ گيري اين وسيله چند ميلي دهد. دقت اندازه ، يك استوانۀ مدرج را نشان ميرو روبهشكل  -۱۰۰

  ۱ ( 41 10   

  ۲ ( 35 10   

  ۳ ( 31 10   

  ۴ ( 25 10   
/بندي يك ترازوي مدرج برابر  كمينۀ تقسيم -۱۰۱ g0   گيري اين وسيله چند گرم است؟ است. دقت اندازه 2

  ۱ (۱/۰  ۲ (۲/۰  ۳ (۴/۰  ۴ (۵/۰  
گيري  كش ............... و دقت اندازه گيري خط شده است. دقت اندازه  كش نشان داده ، يك ترازوي رقمي (ديجيتال) و يك خطرو روبهدر شكل  -۱۰۲

  ترازو ............... است.
  ۱ (cm1  ،/ g0 5   
  ۲ (cm1  ،/ g0 1   
  ۳ (/ cm0 5  ،/ g0 5   
  ۴ (/ cm0 5  ،/ g0 1   
  هاي زير بدون يكا هستند؟ تكميّ چه تعداد از -۱۰۳
  الف) درصد تغييرات حجم يك جسم  
  گ تغيير حجمب) آهن  
  هٔ نيروي محرك است.) انداز  بهج) مزيت مكانيكي يك ماشين (مزيت مكانيكي، نسبت اندازهٔ نيروي مقاوم   
  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  هاي زير است؟ تكميّ يك از ت معادل يكاي كدامكميّ تعريف شده است. يكاي اين (vA)ضرب تندي در مساحت  صورت حاصل تي بهكميّ -۱۰۴
  آهنگ تغيير حجم) ۴  نيرو) ۳  آهنگ تغيير جرم) ۲  فشار) ۱  
۱۰۵- A  وB هاي  تكميّ يك از روابط زير براي برخي از ت فيزيكي متفاوت هستند. كدامكميّ دوA  وB گاه  هاي ديگر هيچ پذير است؟ (گزينه امكان

  پذير نيستند.) امكان

  ۱ (A B  ۲ (A B2 2  ۳ (A B2  ۴ (A B
A B




2
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  كدام گزينه درست است؟ -۱۰۶
  نخستين دو عنصري كه پا به عرصۀ جهان گذاشتند، هيدروژن و اكسيژن بودند.) ۱  
  ها، سحابي ايجاد شد. ها و كهكشان تشكيل عنصرها، پس از پيدايش ستارهدر روند ) ۲  
  اي است. هاي هسته دليل تبديل هليم به هيدروژن در واكنش كنندهٔ خورشيد به انرژي گرمايي و نور خيره) ۳  
  هستند. ها مانند مشتري از جنس گاز هاي سامانۀ خورشيدي مانند زمين از جنس سنگ و برخي از آن برخي سياره) ۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۰۷
  گيرد. در قلمرو علم تجربي قرار مي» هستي چگونه پديد آمده است؟«پاسخ به پرسش ) الف  
  اتمسفر آن سياره باشد. هٔتواند حاوي اطلاعاتي از قبيل نوع عنصرهاي سازند شناسنامۀ فيزيكي و شيميايي يك سياره مي) ب  
  آيند. تر پديد مي تر، عنصرهاي سنگين دهد، از عنصرهاي سبك ها رخ مي شيميايي كه درون ستاره هاي در واكنش) پ  
  شود. ها در فضا مي شده در آن ها اغلب با يك انفجار بزرگ همراه است و سبب پراكنده شدن عنصرهاي تشكيل مرگ ستاره) ت  
  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  
بـا  Aهـاي  اي با كمترين تعداد نوترون باشد، تفاوت شمار پروتـون گونه Bي با بيشترين تعداد الكترون و ا گونه Aهاي زير،  اگر در بين گونه -۱۰۸

  كدام است؟  Bهاي  شمار الكترون
( K , Ca , S , Cr )  39 40 32 2 52 2
19 20 16 24   

  ۱ (۱۱  ۲ (۱۰  ۳ (۶  ۴( ۵   
Xاگر در يون  -۱۰۹ 2، باشد، عدد جرمي اتم  ۱۳۰ها برابر با  ها و نوترون و مجموع شمار الكترون ۲۲برابر با  ها ها و نوترون تفاوت شمار الكترونX 

  كدام است؟
  ۱ (۵۲  ۲ (۵۴  ۳ (۱۲۸  ۴ (۱۳۰  
Xيون  -۱۱۰ 2  نوترون است. اتم  ۳۳الكترون و  ۲۴دارايX م تفاوت دارند؟با كدام اتم زير ايزوتوپ است و اين دو اتم، در كدام مورد با ه  

  ۱ (X56
X59) ۲    ، خواص شيميايي 26

  پذيري ، واكنش 22
  ۳ (X56

X59) ۴    ، پايداري نسبي 26
  ، خواص فيزيكي وابسته به جرم 22

  هاي اين عنصر، طبيعي هستند؟ ساختگي است. چند درصد از راديوايزوتوپ ايزوتوپ طبيعي و ۷عنصر هيدروژن داراي  -۱۱۱
  ۱ (۲۸/۱۴  ۲ (۲۰  ۳ (۸۵/۴۲  ۴ (۶۰  
  توان به ايزوتوپي از هيدروژن كه شمار ذرات زيراتمي آن با هم برابر است، نسبت داد؟ هاي زير را مي چه تعداد از ويژگي -۱۱۲
  ر حدود چند سال است.عمر آن د ب) نيم    شود. الف) در طبيعت يافت مي  
  هاي هيدروژن است. پذيري آن بيشتر از ساير ايزوتوپ ت) واكنش    پ) پرتوزا است.  
  است. درصد ۱ از كمتر طبيعي هاي ايزوتوپ مخلوط در آن فراواني ث)  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
Tc99كدام گزينه در مورد عنصر تكنسيم ( -۱۱۳

  ) درست است؟43
  توان براي مدت طولاني نگهداري كرد. عمر بالاي آن، مقادير زيادي از اين عنصر را نمي با توجه به نيم )۱  
  است. ۵/۱از  تر بزرگها در اين عنصر  ها به پروتون با توجه به پرتوزايي آن، نسبت شمار نوترون) ۲  
  است. ۵۶ها در آن برابر با  ها و پروتون تفاوت شمار نوترون) ۳  
  طور مصنوعي ساخته شود. همۀ تكنسيم موجود در جهان بايد به) ۴  
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  كدام گزينه درست است؟ -۱۱۴ 13
  باشند. ها است، ناپايدار مي برابر عدد اتمي آن ۵/۱ها بيش از  هايي كه عدد جرمي آن اغلب هسته) ۱  
  گويند. ارند، ايزوتوپ ميها با هم تفاوت د هايي كه در تعداد نوترون به گونه) ۲  
  تر است. هاي يك عنصر كمتر باشد، آن ايزوتوپ فراوان ها در ايزوتوپ ها و پروتون هرچه اختلاف بين شمار نوترون) ۳  
  كنند.  اي را اشغال مي هاي يك عنصر، همگي يك خانه از جدول دوره ايزوتوپ) ۴  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۱۵
  شود. عنوان سوخت راكتورهاي اتمي استفاده مي هاي آن، به يم، فلزي پرتوزا است و از هريك از ايزوتوپالف) اوران  
  ها ندارد. پذيري آن هاي يك عنصر، تأثيري بر ميزان واكنش هاي ايزوتوپ ب) شمار نوترون  
  درصد است. ۷/۰تر از در يك نمونۀ طبيعي از اورانيم، كم U235پ) فراواني ايزوتوپ   
  ت) هرچند پسماندهاي راكتورهاي اتمي ديگر خاصيت پرتوزايي ندارد، اما بسيار خطرناك هستند.  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۱۶
  كمك دستگاه آشكارساز پرتو، محل تودهٔ سرطاني را مشخص كرد. توان به دار، مي  پس از تزريق گلوكز نشان) ۱  
  گويند. دار مي هاي آن پرتوزا هستند، گلوكز نشان به گلوكزي كه همۀ اتم )۲  
  شود. هاي اتمي استفاده مي ها، در پزشكي، كشاورزي و سوخت در نيروگاه از راديوايزوتوپ) ۳  
  توجهي مواد پرتوزا است. قابل دود سيگار حاوي مقدار) ۴  
  كند؟ تي بيان ميدرس سازي ايزوتوپي را به كدام گزينه مفهوم غني -۱۱۷
  ها در يك مخلوط پرتوزا جداسازي ايزوتوپ) ۱  
  هاي پايدار آن هاي پرتوزاي يك عنصر به ايزوتوپ تبديل ايزوتوپ) ۲  
  هاي پرتوزاي آن هاي پايدار يك عنصر به ايزوتوپ تبديل ايزوتوپ) ۳  
  هاي يك عنصر افزايش مقدار يك ايزوتوپ در مخلوط ايزوتوپ) ۴  
)ز آهن يك نمونه ا -۱۱۸ Fe)26 ايزوتوپ  ۳، دارايFe54 ،Fe56  وFe57 اتم  ۲ازاي هر  است. اگر در اين نمونه، بهFe54 ،۱۵  اتـمFe56  و

اتم وجـود داشـته  ۲۰كدام است و اگر در اين نمونه  Fe57وجود داشته باشد، درصد فراواني ايزوتوپ  Fe57اتم  Fe56 ،۱اتم  ۵ازاي هر  به
  ها در آن كدام است؟ باشد، شمار نوترون

  ۱ (۱۰  ،۵۹۹  ۲ (۱۰  ،۵۹۶  ۳ (۱۵  ،۵۹۹  ۴( ۱۵  ،۵۹۶   
  كدام گزينه درست است؟ -۱۱۹
  درصد عناصر، ساختگي هستند. ۲۲شوند و حدود  عنصر در طبيعت يافت مي ۹۲شده،  عنصر شناخته ۱۱۸از ) ۱  
  دهندهٔ يك عنصر و همۀ اطلاعات شيميايي آن مانند عدد اتمي و جرم اتمي ميانگين است. ، نشاناي دورههر خانه از جدول ) ۲  
  حرفي نشان داده شده است. اي، هر عنصر با نماد شيميايي يك، دو يا سه ورهدر جدول د) ۳  
  اند. اي بر اساس افزايش عدد جرمي سازماندهي شده عناصر در جدول دوره) ۴  
  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟ اي عنصرها، پاسخ درست پرسش با توجه به جدول دوره -۱۲۰
  اي امروزي، چند است؟ ي جدول دورهها ها و دوره الف) تفاوت شمار گروه  
  اي كدام است؟ ب) شمار عنصرهاي دورهٔ سوم جدول دوره  
  يك از خواص فيزيكي و شيميايي عناصر يك گروه متفاوت است؟ طور كلي، كدام پ) به  
  فيزيكي -هجده -ده) ۴  شيميايي -هشت -يازده) ۳  فيزيكي -هشت -يازده) ۲  شيميايي -هجده -ده) ۱  
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